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Jegyzőkönyv

1/2011. sz. ülés

Készült: 2010.02.02-án a Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésén.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint

Bogdánné Urbán Anikó elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 4 kisebbségi képviselőből 4 jelen van. Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Kalános Imrénét, mely javaslatot a testület egyhangúan jóváhagyja. Az elnök megállapítja, hogy a meghívó a szükséges mellékletekkel a képviselőkhöz időben megérkezett. Ezt követően az  elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a testület egyhangúan az alábbiak szerint hagy jóvá: 

Napirend: 

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről 


Előadó: elnök

2./ A CKÖ 2011. évi munkatervének jóváhagyása


Előadó: elnök

3./ A CKÖ 2011. évi költségvetése



Előadó: elnök

4./ A települési és a kisebbségi önkormányzat közötti megállapodás jóváhagyása



Előadó: elnök

5./ Döntés a Szeremle-Dunafalva ÁMK 2010/2011.tanév II. negyedév roma ösztöndíjasairól


Előadó: elnök

6./ Egyéb ügyek 


1. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy az előző testületi ülés óta lezajlott az ösztöndíjasok kirándulása, a ruhaosztás. Ez utóbbinak nagy sikere volt a lakosság körében. Az ösztöndíjakkal kapcsolatosan az 5. napirendi pont alatt szeretne majd észrevételeket tenni. A kisebbségi önkormányzat benyújtotta a feladatalapú támogatási igényt, eredmény még nincs, de az már látszik, hogy át fog alakulni a kisebbségi önkormányzatok támogatási rendszere több tekintetben, mely átalakulásról a körjegyző készített egy tájékoztatót. Az elnök elmondja, hogy ez az év átmeneti év lesz abban a tekintetben, hogy a feladatalapú támogatást ezután majd csak áprilistól áprilisig terjedő időszakra adják, ezért lehet, hogy újabb kérelmet kell majd beadni ahhoz, hogy 2011 áprilisáig meghozott határozatokat is figyelembe vegyék.

Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

1/2011.(II.02)CK önkormányzati határozat 

A képviselőtestület az elnök lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóját jóváhagyja.

2. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy az előző év alapján összeállításra került az önkormányzati testület 2011. évi munkaterve, melyet a képviselők a meghívó mellékleteként kézhez kaptak. Az elnök elmondja, hogy természetesen ha szükséges, akkor lehet és kell is majd változtatni a tervezett ülések időpontján és napirendjén.

Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

2/2011.(II.02)CK önkormányzati határozat 

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi munkatervét az alábbiak szerint határozza meg:

I. Az egyes testületi ülések ideje és javasolt napirendje

1. február
2011. évi munkaterv elfogadása




2011. évi költségvetési határozat elfogadása




Döntés a CKÖ II. ösztöndíjpályázatának nyerteseiről

2. április
2010. évi zárszámadási határozat elfogadása




2010. évi tavaszi pályázatok megvitatása




Döntés az új feladatalapú támogatási igény benyújtásáról

3. július
Beszámoló a CKÖ I. féléves gazdálkodásáról 




Őszi pályázatok elkészítése




Döntés a CKÖ III. ösztöndíjpályázatának nyerteseiről




Döntés az intézmények támogatásáról

4. augusztus
Az augusztus 20-i ünnepség előkészítése, támogatása




Ösztöndíj pályázatok előkészítése

5. november
Beszámoló a CKÖ III. negyedévi gazdálkodásáról




2011. évi költségvetési koncepció elfogadása




Döntés a karácsonyi adományokról




A karácsonyi rendezvény előkészítése

6. december
A 2011. év értékelése




Közmeghallgatás

II. A testületi ülések állandó témái

1. Az 1. napirendi pontban tárgyalt témák:

a) Tájékoztató az elmúlt ülést követő fontosabb eseményekről (elnök, szóban)

b) Beszámoló a testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról (elnök, szóban)

2. Az egyebek napirendi pont keretében tárgyalt témák:

a) Tájékoztató a képviselőtestület és szervei feladat- és hatáskörét érintő fontosabb jogszabályi változásokról (jegyző, írásos)

b) Felvilágosítás kérés – szóban feltett, egyszerűbb esetekben azonnali válasz







bonyolultabb ügyben írásos válasz (15 napon belül)





előzetesen írásban benyújtottra válasz

c) Különböző tájékoztatók

d) Egyszerűbb elbírálású ügyek

III. Munkatervbe javasolt, de fel nem vett témák: ...

IV. A munkaterv megküldése

a) SZMSZ-ben felsorolt szervek, személyek

b) napirend előadója

Felelős: Bogdánné Urbán Anikó elnök

Határidő: 2011.12.31.

3. napirendi pont:
Az elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a CKÖ 2011. évi költségvetését a Körjegyzőség gazdálkodási előadója az elnök javaslatai alapján készítette el. Az elnök elmondja, hogy mivel nem ismert, hogy a feladatalapú támogatás új rendszere, így ezzel a bevétellel nem tervezett, amikor ismertté válik majd a pontos összeg, akkor módosítva lesz a költségvetés. Az elnök elmondja, hogy eddig minden évben betervezésre került a roma tánccsoport támogatása, de mivel nem alakult meg és nem működött, így nem került soha kifizetésre az összeg. Ennek okán azt javasolja, hogy a költségvetés tervezetében az erre elkülönített 100ezer ft-t csoportosítsa át inkább a testület pályázati önerőhöz, ami így 200ezer ft lenne, így nagyobb eséllyel lehetne majd programra vagy zarándoklatra pályázatni a kulturális alap pályázatain. 
Mihálovicsné: Egyet ért a javaslattal, a későbbiekben ha beindulna a tánccsoport, akkor meg lehet állapítani nekik támogatást.  
Az elnök szavazásra bocsátja a módosító javaslatot, melyet a testület egyhangúlag jóváhagy. Az elnök ezt követően végszavazásra bocsátja az önkormányzat 2011. évi költségvetését, melyet a testület további vita és hozzászólás nélkül, 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozattal hagy jóvá:

3/2011.(II.02.)CK önkormányzati határozat

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestülete az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII.tv.65.§-a alapján  2011.évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza:

A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetési határozata a helyi kisebbségi önkormányzatra vonatkozik.

A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetéséből finanszírozza és látja el a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló és más törvényben meghatározott feladatait.

A helyi kisebbségi önkormányzat képviselőtestülete a helyi kisebbségi önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló határozatában

kiadási főösszeget 690ezer forintban 

bevételi főösszeget 690ezer forintban hagyja jóvá.

Bevételek: 



Központosított általános támogatás
 
  566ezer ft



Előző évi pénzmaradvány



  124ezer ft



Feladatalapú támogatás


 
      0ezer ft




Bevételek összesen:




  690ezer ft

Kiadások:

Dologi kiadások

         


   
   250ezer ft

Pályázati önerő





   200ezer ft

Roma ösztöndíj program 




   240ezer ft

Kiadás összesen:




               690ezer ft

Felelős: Bogdánné Urbán Anikó elnök

Határidő: folyamatos

A körjegyző tájékoztatja a megjelenteket, hogy a települési önkormányzat is elkészítette saját 2011. évi költségvetését, melyet szóban ismertet. Elmondja, hogy az állami normatívák visszaesése miatti gazdasági szükséghelyzetben a tervezet szerint elvonásra kerülnek a dolgozóktól az adható juttatások, és vissza lesznek véve a fejlesztések. A települési önkormányzat működési hiánya így is jelentős, 19millió forint a jelenlegi tervek szerint, amit megpróbál majd működési célú pályázatokkal pótolni.

Kalánosné: A települési önkormányzatnak vannak emberei, segíthetnének az embereken például fával, és ebben kikérhetnék a kisebbségi önkormányzat véleményét is.

Gálné: Pénzügyileg az önkormányzat nagyon nehéz helyzetben van jelenleg, venni nem tud fát ilyen célra. 
A felvetéshez egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök szavazásra bocsátja a települési önkormányzat 2011. évi költségvetésével kapcsolatos véleményező határozatot, melyet a testület 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbiak szerint hagy jóvá:

4/2011.(II.02.)CK önkormányzati határozat

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a települési önkormányzat 2011. évi költségvetésének tervezetét megismerte, ahhoz különvéleményt nem kíván csatolni.

4. napirendi pont

Az elnök hivatkozva a meghívó mellékleteként megküldött előterjesztésre és megállapodás-tervezetre, kéri a testületi tagokat, tegyék fel kérdéseiket, javaslataikat a települési önkormányzattal kötendő megállapodással kapcsolatosan.

Kalánosné: Elolvasta a megállapodást, sok olyan dolog volt benne, amit nem értett. Úgy tűnik ki belőle, hogy a kisebbségi önkormányzatnak mindent meg kell tennie, hogy együttműködjön a települési önkormányzattal, de a nagy önkormányzatnak semmit.

Bogdánné: Ő is úgy látja, hogy túl szigorú a kisebbségi önkormányzattal szemben a megállapodás. Szüksége lenne a kisebbségnek egy különálló helyiségre, számítógépre stb.

Gálné: Ez a megállapodás semmiben nem tér el a korábban kötött megállapodástól, csak át vannak vezetve benne az időközben bekövetkezett változások, mit pl. a körjegyzőség. A megállapodás azt rendezni, hogy kinek milyen feladata van abban, hogy a költségvetések időben elkészüljenek, milyen adatszolgáltatási kötelezettségek vannak, hogyan határozzák meg az egyes pénzügyi jogköröket. Nem kötelező, hogy pl. az ellenjegyzési jogot a körjegyző lássa el, ezt megteheti egy másik kisebbségi képviselő is, de a szakszerű és biztonságos pénzügyi működésnek a körjegyzőség biztosít hátteret. A települési önkormányzat minden szükséges adminisztratív eszközt biztosít, a hivatal készíti el a meghívókat, jegyzőkönyveket, előterjesztéseket, ezek megtérítését nem kéri a települési önkormányzat. Amennyiben egyéb dologra lenne szükségük, azt először a polgármesterrel kell leegyeztetni.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

5/2011.(II.02.)CK önkormányzati határozat

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Korm.rendelet  37.§ (4)-(5)bekezdésére figyelemmel a Szeremle Községi Önkormányzattal kötendő megállapodást jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a testület döntéséről Szeremle Község Polgármesterét értesítse.

Felelős: elnök

Határidő: értesítés – azonnal, egyéb - folyamatos

5.napirendi pont:

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy az ÁMK tantestülete elkészítette javaslatát (lsd.jkv.melléklete) a 2010/2011-es tanév 2. negyedévének ösztöndíjasaira vonatkozóan, melyet szóban ismertet. Elmondja, hogy nem ért egyet az ösztöndíj ebben a formában való nyújtásával, mert a kirándulásra egyes szülők nem engedik el a gyereket vagy megtiltják, hogy elköltse a pénzt, és az is előfordul, hogy nem hasznos dologra költi a gyerek a pénzt a kiránduláson.
Gálné: A kirándulás lehetőség a gyerekeknek, hogy megtanulják a pénz értékét. Úgy tudja, hogy az iskola nevelőtestülete kidolgozott egy erre vonatkozó módosító javaslatot, melyet a közoktatási társulás tanácsa megvitat, előreláthatóan február 14-én.

Bogdánné: Ebben az esetben azt javasolja, hogy ne döntsön a testület most az ösztöndíjakról, hanem várja meg a tanács döntését. Lehetne például elszámolási kötelezettséget is előírni a szülőknek, hogy valóban a gyerekekre fordítódik az ösztöndíj.

Urbánné: Egyet ért a javaslattal, ez a pénz nem fog elveszni, csak később dönt róla a testület.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

6/2011.(II.02.)CK önkormányzati határozat

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat úgy határoz, hogy következő testületi ülésén hoz döntést a 2010/2011. tanév II. negyedév ösztöndíjasairól, és támogatja a Szeremle-Dunafalva ÁMK tantestületének az ösztöndíjrendszer átalakítására irányuló javaslatát.
A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a testület döntéséről a Szeremle-Dunafalva ÁMK igazgatóját értesítse.

Felelős: elnök

Határidő: értesítés – azonnal, egyéb - folyamatos

6. napirendi pont
Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy a meghívó mellékleteként kiküldésre került egy jogszabályi változásról szóló tájékoztató, melyből látható, hogy át fog alakulni a kisebbségi önkormányzatok finanszírozási rendszere. Kéri a testületi tagokat, tegyék fel ezzel kapcsolatos kérdéseiket.

Mihálovicsné: Most újra be kell adni a feladatalapú pályázatot?

Gálné: Nem, már beadta az önkormányzat decemberben. Csak az ez évben áprilisig hozott határozatokkal kell kibővíteni. Mivel elektronikusan küldi a hivatal a jegyzőkönyveket a Kormányhivatalnak, az fogja majd továbbküldeni az alapkezelőnek. 

Kalánosné: Kevesebb pénzük lesz az új rendszerben?

Gálné: Attól fog függeni, hogy mennyi ember érdekeit képviselik, és milyen munkát végeznek. Ebben nagy jelentősége lesz a 2011. évi népszámlálásnak, mert annak arányában kapnak majd alaptámogatást, hogy hányan vallják magukat kisebbséghez tartozónak. Ebben tehát kell majd egy felvilágosító tevékenységet is végezni a testületnek.

Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék fel egyéb észrevételeiket, javaslataikat.

Urbánné: Mivel mindig gond van a telefonpénzek kifizetésével, javasolja, hogy a testület hozzon külön határozatot arról, hogy milyen összegben lehet ezt igénybe venni, és azt kéri, hogy mivel nincs pénzük előre kifizetni, lehessen előre elkérni a pénzt és utána hozni a számlát.

Kalánosné: Egyet ért, szerinte kevés a negyedévente 3ezer ft.

Urbánné: Szerinte a tagoknak elég kéthavonta 3ezer ft, az elnök pedig kapjon havi 5ezer ft-t.

A testület a javaslattal további vita és hozzászólás nélkül egyet ért és 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

7/2011.(II.02.)CK önkormányzati határozat

A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat úgy határoz, hogy a képviselő-testület munkáját elősegítve, annak tagjai számára kéthavonta 3.000,- ft, az elnök számára havi 5.000,- ft értékben telefonkártyát vásárol éves költségvetése terhére. 
A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőség pénzügyi előadóját, hogy a telefonkártyák megvásárlásához szükséges pénzeszközt a testület tagjai számára előre biztosítsa. Amennyiben valamelyik testületi tag a pénztárszabályzatban előírt határidőn belül a felvett összeggel nem számol el, számára újabb előleg erre a célra nem adható ki.
Felelős: elnök

Határidő: folyamatos

Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat,

A napirendhez észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök megköszönve a jelenlétet, az ülést berekeszti.

kmf.




Bogdánné Urbán Anikó




Kalános Imréné


         CKÖ elnök




   jkv.hitelesítő
