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Jegyzőkönyv

3/2011. sz. ülés

Készült: 2011.03.30-án a Szeremle-Dunafalva Körjegyzőség épületében, 

a Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint

Bogdánné Urbán Anikó elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 4 kisebbségi képviselőből 3 jelen van. Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Kalános Imrénét, mely javaslatot a testület egyhangúan jóváhagyja. Az elnök elmondja, hogy azért került sor rendkívüli ülés összehívására, mert a 2011. évi feladatalapú támogatás benyújtásához szükséges egy benyújtási szándékot megerősítő határozat meghozatala, ehhez kéri a testület jóváhagyását. Ezt követően az  elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a testület egyhangúan az alábbiak szerint hagy jóvá: 

Napirend: 

1./2011. évi feladatalapú támogatás iránti igény megerősítése

Előadó: elnök

2./Egyéb ügyek

1. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy több forrásból eltérő információk jutottak el az önkormányzatokhoz és a hivatalokhoz a 2011. évi feladatalapú támogatási igénnyel kapcsolatosan. A körjegyzőség pénzügyi előadóját az Államkincstár illetékes előadója úgy tájékoztatta, hogy amennyiben a jegyzőkönyvek rendben fel vannak terjesztve elektronikus úton, nem szükséges a kivonatok újra megküldése, azonban azt javasolta, hogy hozzon a testület egy a támogatási igény fenntartásáról szóló határozatot, és azt küldje meg a Wekerle Alapkezelőnek. Ennek a határozatnak a meghozatala miatt van szükség a jelen rendkívüli ülés megtartására. Az elnök ismerteti a testület korábbi 49/2010.(XI.24.)CK önkormányzati határozatát, mely szerint a testület a települési kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből a 2011. évre nyújtandó feladatalapú támogatás igénylését megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és felhatalmazza az elnököt annak aláírására és a Közigazgatási és Igazságügyi  Minisztériumhoz való benyújtására. Az elnök javasolja, hogy hozzon a testület döntést arról, hogy korábbi, a 2011. évi feladatalapú támogatás benyújtása iránti határozatát hatályában fenntartja, és támogatási igényét megerősíti.
A testület vita és hozzászólás nélkül, 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

9/2011.(III.30.)CK önkormányzati határozat
A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 49/2010.(XI.24.)CK számú, a 2011. évi feladatalapú támogatás benyújtására vonatkozó önkormányzati határozatát hatályában fenntartja.

A Képviselő-testület megbízza az elnököt, hogy a Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak a központi költségvetésből a 2011. évre nyújtandó feladatalapú támogatására vonatkozó  igényét megerősítse, és erről a Wekerle Sándor Alapkezelőt értesítse.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal
2. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy az iskolával megtörtént az egyeztetés az ösztöndíjakról. Javasolja, hogy abban a tekintetben legyen módosítva a korábbi ösztöndíjrendszer, hogy félévente 8 tanuló kapjon 9ezer ft ösztöndíjat, az iskola tantestületének javaslata alapján.

Kalánosné: Nagyon nagy baj, hogy nincs pénze az önkormányzatnak, elég lesz erre?

Bogdánné: Szerintem elég lesz, hiszen a II. félév végén, júniusban kell majd kifizetni a II. féléves ösztöndíjakat, hiszen az I. félév már kifizetésre került.

A testület további vita és hozzászólás nélkül 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

10/2011.(III.30.)CK önkormányzati határozat
A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy évente, a tanév I. és a II. felének végén, a Szeremle-Dunafalva ÁMK tantestületének javaslata alapján, 8 fő szeremlei tanulónak, 9.000,- ft ösztöndíjat nyújt.

A testület felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Szeremle-Dunafalva ÁMK igazgatóját értesítse és vele együtt szervezze meg az ösztöndíjak ünnepélyes átadását.
Felelős: elnök

Határidő: 2011.04.30.
Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy a MACIKA ösztöndíjpályázatról még nincs eredmény.

Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

Kalánosné: Javasolja, hogy szervezzen a testület ingyenes ruhaosztást Húsvét előtt.

Bogdánné: Már felvette a kapcsolatot a bajai Vöröskereszttel, és amennyiben a jövő hétre sikerülne járművet szerezni, akkor el is lehetne hozni a ruhákat, és meg lehetne szervezni az osztást a Húsvét előtti hétre.
Urbánné: Javasolja, hogy legyen valamilyen módon szabályozva, hogy ki mennyi ruhát vihet el, mert a múltkor is vita volt belőle.

Bogdánné: Egyet ért, megpróbálják majd úgy szervezni.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

11/2011.(III.30.)CK önkormányzati határozat
A Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Húsvét előtti hétre a bajai Vöröskereszt segítségével ingyenes ruhaosztást szervez.
Felelős: elnök

Határidő: 2011.04.30.
A napirendhez észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök megköszönve a jelenlétet, az ülést berekeszti.

kmf.




Bogdánné Urbán Anikó




     Kalános Imréné


         CKÖ elnök




        jkv.hitelesítő
