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Jegyzőkönyv

4/2011. sz. ülés

Készült: 2011.04.20-án a Szeremle-Dunafalva Körjegyzőség épületében, 

a Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint

Bogdánné Urbán Anikó elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 4 kisebbségi képviselőből 3 jelen van. Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjéül javasolja Kalános Imrénét, mely javaslatot a testület egyhangúlag jóváhagyja. Az elnök elmondja, hogy azért került sor rendkívüli ülés összehívására, mert lehetőség van ismét kedvezményesen tyúkokat vásárolni, ehhez kéri a testület jóváhagyását. Ezt követően az  elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a testület egyhangúlag az alábbiak szerint hagy jóvá: 

Napirend: 

1./ Döntés tyúkvásárlásról

Előadó: elnök

2./ Egyéb ügyek

1. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy ismét van lehetősége kedvezményesen tyúkokat vásárolni Érsekcsanádon. Javasolja, hogy a CKÖ vásároljon 100 db tyúkot 400,- ft/db áron és a szállítási költségekre különítsen még el 5.000,- ft-t. 

Urbánné: Egyet ért, mert a közösség elvárja ezt a fajta tevékenységet az önkormányzattól.

Gálné: A későbbi viták elkerülése miatt készüljön lista az átvételről. A kifizetés történhet átutalással, a hivatal könyvelője leegyezteti a szövetkezettel.

A testület további vita és hozzászólás nélkül, 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

12/2011.(IV.20.)CK önkormányzati határozat

Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat úgy határoz, hogy 400,- ft/db áron 100 db tyúkot vásárol, melyet a helyi közösség tagjainak húsvétra kioszt. Az állatok Szeremlére való szállításának költségeire maximum 5.000,- ft költséget határoz meg.
A testület megbízza az elnököt a vásárlás és kiosztás bonyolítására.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy lehetőség van a Wekerle Sándor Alapkezelőhöz pályázatot benyújtani. Ebben a tekintetben segítséget kért a dunafalvi CKÖ elnökétől, aki megígérte, hogy amennyiben a testület a pályázat benyújtásáról dönt, segít annak elkészítésében. Az elnök javasolja, hogy a falunapra legyen pályázat benyújtva, melyhez az önkormányzat biztosítson 30.000,- ft önrészt.

A testület a javaslattal vita nélkül egyetért és 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

13/2011.(IV.20.)CK önkormányzati határozat

Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat pályázatot nyújt be a Wekerle Sándor Alapkezelőhöz a 2011. szeremlei falunap megrendezésére. A rendezvényhez szükséges 30.000,- ft önrészt az önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Az elnök kéri a megjelenteket, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat. 

Gálné: A hivatal elkészítette a CKÖ 2010. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, majd egy rendes ülésen meg kellene tárgyalni.

A napirendhez észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök megköszönve a jelenlétet, az ülést berekeszti.

kmf.




Bogdánné Urbán Anikó




     Kalános Imréné


         CKÖ elnök




        jkv.hitelesítő
