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Jegyzőkönyv

5/2011. sz. ülés

Készült: 2011.06.17-án a Szeremle-Dunafalva Körjegyzőség épületében, 

a Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint

Bogdánné Urbán Anikó elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 4 kisebbségi képviselőből 3 jelen van. Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjéül javasolja Kalános Imrénét, mely javaslatot a testület egyhangúlag jóváhagyja. Az elnök elmondja, hogy azért került sor rendkívüli ülés összehívására, mert a pénzügyek tekintetében döntéseket kellene hozni annak érdekében, hogy gördülékenyebben folyjon a gazdálkodás és az előzetes megbeszélések alapján, ehhez kéri a testület jóváhagyását. Ezt követően az  elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a testület egyhangúlag az alábbiak szerint hagy jóvá: 

Napirend: 

1./Döntéshozatal a kisebbségi önkormányzat gazdálkodását érintő kérdésekben

Előadó: elnök

2./Egyéb ügyek

1. napirendi pont

Az elnök tájékoztatja a testületet, hogy több alkalommal akadozott az önkormányzat készpénzhez jutása, mivel ha az ellenjegyzési jogot gyakorló körjegyző nem volt a hivatalban, akkor a pénztáros nem adott pénzt annak ellenére, hogy volt az önkormányzatnak pénze. Egyéb önkormányzati vezetőkkel történő konzultációból megállapította, hogy nem minden kisebbségi önkormányzatnál van így, azért javasolja, hogy a testület hozzon döntést arról, hogy ez megváltoztatásra kerüljön. Javasolja, hogy az ellenjegyzési jogot ne a körjegyző, hanem az elnökhelyettes gyakorolja, így ez a probléma megoldódna.
Gálné: Lehetőség van arra, hogy ne a jegyző gyakorolja a kisebbségi önkormányzatnál az ellenjegyzési jogot, ennek megfelelően módosítani kell a kisebbségi önkormányzat gazdálkodására vonatkozó szabályzatokat is.

Bogdánné: Akkor kéri, hogy a testület módosítsa az erre vonatkozó szabályzatát.

Urbánné: Egyet ért a módosítással, mert az nem lehet, hogy az elnök ne jusson pénzhez, ha szüksége van rá és a pénztáros nem ad pénzt vagy az útiköltségnél csak annyi pénzt fizet ki, amennyi kilométer a távolság, mert mi van ha eltévednek közben.

Gálné: A pénztáros ellenjegyzés nélkül nem adhat ki pénzt a pénztárból és az útiköltséget is úgy fizetheti ki, ahogy ez elő van írva, az autó típusa, a távolság valamint az APEH által közölt üzemanyagáron.

Kalánosné: Akkor is biztosítani kell, hogy rendelkezésre álljon elegendő pénz és ne kelljen érte könyörögni, mert ez a kisebbség pénze és ne más ossza be helyettük. 
Az elnök szavazásra bocsátja javaslatát, melyet a testület 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbiak szerint hagy jóvá:

14/2011.(VI.17.)CK önkormányzati határozat

Szeremle Községi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az ellenjegyzési jogot a mai naptól a körjegyző helyett Kalános Imréné elnök-helyettes gyakorolja.

A testület felkéri a körjegyzőt, hogy a gazdálkodásra vonatkozó szabályzatokat a fentiek szerint módosítsa valamint, hogy gondoskodjon arról, hogy a házipénztár bankkártyás feltöltésére az elnöknek legyen jogosultsága.
Felelős: elnök, elnökhelyettes, körjegyző

Határidő: azonnal, szabályzatok – 2011.06.30.
Az elnök javasolja, hogy hozzon a testület határozatot arról, hogy legyen joga az elnöknek a kiadások megelőlegezésére, maximum 50ezer ft-ig előleget felvenni, mellyel 15 munkanapon belül számlákkal el kell számolnia a pénztár felé és a következő ülésen be kell számolnia a testület előtt.

A testület a javaslattal vita nélkül egyet ért és 3 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

15/2011.(VI.17.)CK önkormányzati határozat

Szeremle Község Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határoz, hogy a mai naptól az elnök jogosult az önkormányzat kiadásaira maximum 50.000,- ft értékben előleget felvenni. Az előleggel az elnök 15 munkanapon belül köteles a házi pénztár felé és a felvételt követő testületi ülésen a képviselő-testület felé elszámolni.
Felelős: elnök

Határidő: folyamatos

Az elnök elmondja, hogy a testületi tagok nincsenek tisztában azzal, hogy mennyi pénze van az önkormányzatnak, ezért kéri, hogy minden pénzmozgásról kapjon fénymásolatot.
Gálné: Ennek nincs akadálya.

2. napirendi pont

Az elnök kéri a megjelenteket, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat. 
A napirendhez észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök megköszönve a jelenlétet, az ülést berekeszti.

kmf.




Bogdánné Urbán Anikó




     Kalános Imréné


         CKÖ elnök
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